
６月に「学習に関するアンケート」を実施しました。その結果をお伝えし，分析等を加

えていきたいと思います。

１ 学習全般について（※グラフ中の数字は人数を表す）

［１］勉強が好きだ。 ［２］勉強は大切だ。

１・２年生の半分以上が「勉強が好き」 こちらの グラフは，逆 に学年が上がる

と 答 え て お り ， 意 外 ？ で し た 。（ も っ と ごとに「あ てはまる」と 回答する人の数

少ないかと… ）学年が上が るごとに肯定 が増えています。中学校生活を送る中で，

的な回答が減 っています。 学習の難易度 勉強の大切 さを身をもっ て感じることが

が上がっていくからでしょうか。 できているという結果でしょうか。

［３］学校の勉強はよく分かる。 ［４］普段の生活や社会に出て役立つよう

勉強したい。

各学年とも ，８～９割の 生徒が肯定的 学習は学 校の中で完結 するものではあ

な回答をして います。１２ 月に２回目の りません。 日常生活や社 会生活で活用さ

ア ン ケ ー ト を 予 定 し て い ま す が ，「 あ て れることで ，本当の力と なるのです。全

はまる」の割 合がもっと増 えるように， 体の９割の 人が，そうし た意欲を持って

先生方も頑張っていきます。 いるということはうれしいことです。

次号では，「授業に臨む姿勢」（授業の約束八カ条）についてのアンケート結果・分析

を掲載していきます。
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